



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE ALFREDO WAGNER**

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023**  
**RETIFICAÇÃO Nº 03/2023**

O MUNICÍPIO DE ALFREDO WAGNER, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO Nº 03/2023 do EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023.

**I- Altera-se a data da prova prática no cronograma do edital, conforme segue:**

**Onde se Lê:**

DATA	ATO
06/08/2023	DATA DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS PRÁTICAS

**Leia-se:**

DATA	ATO
05/08/2023	DATA DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS PRÁTICAS

**II- Retifica-se o item 7.7.9. do edital, alterando-se o equipamento da prova prática do cargo de Operador de Máquina, conforme segue:**

**Onde se Lê:**

7.7.9. Para a prova prática do cargo de Operador de Máquina será utilizado um equipamento do tipo Retroescavadeira, de propriedade da Prefeitura Municipal no estado de conservação em que se encontrarem.

**Leia-se:**

7.7.9. Para a prova prática do cargo de Operador de Máquina será utilizado um equipamento do tipo **Carregadeira**, de propriedade da Prefeitura Municipal no estado de conservação em que se encontrarem.

**III- Demais datas do cronograma e itens do edital permanecem inalterados.**

Alfredo Wagner (SC), 26 de junho de 2023.

**GILMAR SANI**  
**Prefeito Municipal**